Region Skanes AT enkat
AONRS

den 15 januari 2020
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173

Totalt antal svar

Skapad: den 24 november 2019

Fullstandiga svar: 173
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Q1: Jag ar...

Answered: 173 Skipped: 0

Man
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Annat

Vill inte ange
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Q1: Jag ar...

Answered: 173 Skipped: 0

ANSWER CHOICES

Man
Kvinna
Annat

Vill inte ange

TOTAL
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RESPONSES
46.24%

50.29%

1.73%

1.73%
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Q3: Jag har lakarexamen fran ... ?

Answered: 173 Skipped: 0

N rigﬂ _
Annat
EUJEES-land
Land utanfdr
EU/EES
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Q3: Jag har lakarexamen fran ... ?

Answered: 173 Skipped: 0

ANSWER CHOICES

Swverige
Annat EU/EES-land

Land utanfor EU/EES
TOTAL
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RESPONSES
76.88%

17.92%

5.20%

173



Q4: Jag gor AT i?

Answered: 173 Skipped: 0

Helsingborg
Héssleholm
Kristianstad
Landskrona
Lund
Malmid

Trelleborg

Ystad
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Q4: Jag gor AT i?

Answered: 173 Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES

Helsingborg 15.03% 26
Hassleholm 6.36% 11
Kristianstad 15.61% 27
Landskrona 6.36% 11
Lund 20.23% 35
Malmo 9.83% 17
Trelleborg 5.78% 10
Ystad 8.09% 14
Angelholm 12.72% 27
TOTAL 173
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Q5: Jag har forskar-AT?

Answered: 173 Skipped: 0

NEj _
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Q5: Jag har forskar-AT?

Answered: 173 Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ja 16.76% 29
Mej 83.24% 144
TOTAL 173
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Q6: Jag tjanstgor for narvarande pa avsnittet ...

Answered: 173 Skipped: 0

Invartesmedicin
ska...

Opererande
specialiteter

Psykiatri

Allmanmedicin
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Q6: Jag tjanstgor for narvarande pa avsnittet ...

Answered: 173 Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES
Invartesmedicinska specialiteter 23.12% 40
Opererande specialiteter 13.87% 24
Psykiatri 25.43% 44
Allmanmedicin 37.57% 65
TOTAL 173
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Q8: Jag har en huvudhandledare (mentor) for hela AT-tiden?

Answered: 173 Skipped: 0

Ja

NEj -
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Q8: Jag har en huvudhandledare (mentor) for hela AT-tiden?

Answered: 173 Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES
Ja 64.74% 112
Nej 35.26% 61
TOTAL 173
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Q9: Jag har handledarsamtal med min huvudhandledare?

Answered: 169 Skipped: 4

Ja

Mej

2
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Q9: Jag har handledarsamtal med min huvudhandledare?

Answered: 169 Skipped: 4

ANSWER CHOICES RESPONSES
Ja 61.54% 104
Nej 38.46% 65
TOTAL 169
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Q11: Har den organiserade AT-undervisningen fungerat?

Answered: 171  Skipped: 2
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Q11: Har den organiserade AT-undervisningen fungerat?

Answered: 171  Skipped: 2

ANSWER CHOICES RESPONSES
Ja 83.04% 142
Nej 16.96% 29
TOTAL 171
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Q12: Har du under AT-tiden upplevt att du blivit diskriminerad (du
kan valja flera Ja alternativ)?

Answered: 171  Skipped: 2

Ja - pa grund
av religion. ..

Ja - pa grund
av etnisk...

Ja - pa grund
av...

Ja - pa grund
av kin

Ja - pa grund
av...

Ja - pa grund
av sexuell...

Ja - pa grund
av alder
Mej
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Q12: Har du under AT-tiden upplevt att du blivit diskriminerad (du
kan valja flera Ja alternativ)?

Answered: 171  Skipped: 2

ANSWER CHOICES RESPOMNSES

Ja - pa grund av etnisk tillhérighet 6.43% 11
Ja - pa& grund av religion eller annan trosuppfattning 2.92% 5
Ja - pa& grund av funktionshinder 0.00% 0]
Ja - pa grund av kén 8.19% 14
Ja - pa grund av kénsindentitet eller kénsuttryck 0.00% 0
Ja - pa grund av sexuell laggning 0.00% a
Ja - pa grund av alder 7.60% 13
Nej 84.80% 145

Total Respondents: 171
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Q13: Har du haft tillfredsstallande inflytande dver din arbetsmiljo
(dina arbetsférhallanden)?

Answered: 170 Skipped: 3

Ja

NEj _

0% 10% 0% 30% 40% 50% 0% TO% 0% 0% 100%
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Q13: Har du haft tillfredsstallande inflytande dver din arbetsmiljo
(dina arbetsférhallanden)?

Answered: 170 Skipped: 3

ANSWER CHOICES RESPONSES
Ja 48.24% 82
Nej 51.76% 88
TOTAL 170
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Q15: Jag kanner mig trott nar jag tanker pa arbetet.

Answered: 173 Skipped: 0

Instémmer helt

Instammer
delvis

Instémmer nagot

Instdmmer inte
alls
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Q15: Jag kanner mig trott nar jag tanker pa arbetet.

Answered: 173 Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES

Instammer helt 9.83% 17
Instammer delvis 29.48% 51
Instdmmer nagot 38.15% 66
Instdmmer inte alls 22.54% 39
TOTAL 173
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Q16: Jag kanner mig utsliten efter arbetet.

Answered: 172  Skipped: 1

Instémmer helt

Instammer
delvis

Instémmer nagot

Instdmmer inte
alls
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Q16: Jag kadnner mig utsliten efter arbetet.

Answered: 172  Skipped: 1

ANSWER CHOICES

Instammer helt
Instammer delvis
Instdmmer nagot

Instammer inte alls

TOTAL
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RESPONSES
12.21%

28.49%

43.60%

15.70%

172



Q17: Jag kanner mig kdnslomassigt tom efter arbetet.

Answered: 171  Skipped: 2

Instémmer helt

Instammer
delvis

Instémmer nagot

Instdmmer inte
alls
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Q17: Jag kanner mig kdnslomassigt tom efter arbetet.

Answered: 171  Skipped: 2

ANSWER CHOICES RESPOMNSES

Instammer helt 7.60% 13
Instammer delvis 22.22% =8
Instdmmer nagot 29.82% 51
Instdmmer inte alls 40.35% 59
TOTAL 171
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Q18: Jag har tid att reflektera/tanka igenom hur jag utfért arbetet.

Answered: 170 Skipped: 3
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Instdmmer nagot

Instdmmer inte
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Q18: Jag har tid att reflektera/tanka igenom hur jag utfort arbetet.

Answered: 170 Skipped: 3

ANSWER CHOICES RESPOMNSES

Instammer helt 19.41% 33
Instammer delvis 40.59% 59
Instdmmer nagot 32.35% 55
Instdmmer inte alls 7.65% 13
TOTAL 170
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Q19: Jag har tillrackligt med tid for att genomfdéra mina
arbetsuppgifter.

Answered: 172  Skipped: 1
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Q19: Jag har tillrackligt med tid for att genomfdra mina
arbetsuppgifter.

Answered: 172  Skipped: 1

ANSWER CHOICES RESPOMNSES

Instammer helt 34.88% G0
Instammer delvis 48.26% 83
Instdmmer nagot 11.63% 20
Instammer inte alls 5.23% g
TOTAL 172
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Q20: De andra AT-lakarna pa min AT-ort stéaller upp for mig.

Answered: 173 Skipped: 0

Instémmer helt

Instammer
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Instdmmer nagot

Instdmmer inte
alls

0% 10% 0% 30% 40% 50% 0% TO% 0% 0% 100%
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Q20: De andra AT-lakarna pa min AT-ort stéaller upp for mig.

Answered: 173 Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPOMNSES

Instammer helt 69.36% 120
Instammer delvis 24.28% 42
Instdmmer nagot 4.62% A
Instdmmer inte alls 1.73% 3
TOTAL 173
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Q21: Det ar god sammanhallning i AT-gruppen pa min AT-ort.

Answered: 173 Skipped: 0

Instémmer helt

Instammer
delvis

Instdmmer nagot

Instdmmer inte
alls

0% 10% 0% 30% 40% 50% 0% TO% 0% 0% 100%
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Q21: Det ar god sammanhallning i AT-gruppen pa min AT-ort.

Answered: 173 Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES

Instammer helt 65.32% 113
Instammer delvis 26.01% 45
Instdmmer nagot 6.36% 11
Instdmmer inte alls 2.31% 4
TOTAL 173
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Q22: Det ar bra stamning bland AT-lakarna pa min AT-ort.

Answered: 172  Skipped: 1

e _
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Q22: Det ar bra stamning bland AT-lakarna pa min AT-ort.

Answered: 172  Skipped: 1

ANSWER CHOICES RESPOMNSES

Instammer helt 77.33% 133
Instammer delvis 19.19% 33
Instdmmer nagot 2.91% 5
Instdmmer inte alls 0.58% 1
TOTAL 172
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Q23: Jag tycker mitt nuvarande arbete ar utvecklande.

Answered: 173 Skipped: 0
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Instdmmer nagot

Instdmmer inte
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Q23: Jag tycker mitt nuvarande arbete ar utvecklande.

Answered: 173 Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPOMNSES

Instammer helt 63.01% 109
Instammer delvis 28.90% 50
Instdmmer nagot 6.36% 11
Instdmmer inte alls 1.73% 3
TOTAL 173
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Q24: Jag utvecklas yrkesmassigt i mitt arbete.

Answered: 173 Skipped: 0

Instémmer helt

Instammer
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Instdmmer nagot

Instdmmer inte
alls
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Q24: Jag utvecklas yrkesmassigt i mitt arbete.

Answered: 173 Skipped: 0

ANSWER CHOICES

Instammer helt
Instammer delvis
Instdmmer nagot

Instammer inte alls

TOTAL
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RESPONSES
68.79%

26.01%

4.05%

1.16%

173
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mformatlonen som jag far fran AT-organlsatlonen | min
forvaltning.

Answered: 170 Skipped: 3
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informationen som jag far fran AT-organisationen i min
forvaltning.

Answered: 170 Skipped: 3

ANSWER CHOICES RESPONSES

Instammer helt 31.18% 53
Instammer delvis 39.41% 67
Instdmmer nagot 22.94% 39
Instdmmer inte alls 6.47% 11
TOTAL 170
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Q26: AT-chefen pa min forvaltning ar konsekvent i sitt handlande.

Answered: 170 Skipped: 3

Instémmer helt

Instammer
delvis

Instdmmer nagot

Instdmmer inte
alls
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Q26: AT-chefen pa min forvaltning ar konsekvent i sitt handlande.

Answered: 170 Skipped: 3

ANSWER CHOICES RESPOMNSES

Instammer helt 54.12% 92
Instammer delvis 31.18% 53
Instdmmer nagot 8.82% 15
Instdmmer inte alls 5.88% 10
TOTAL 170
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Q27: AT-organisationen pa min forvaltning ar konsekvent i sitt
handlande.

Answered: 171  Skipped: 2

Instémmer helt

Instammer
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Instdmmer nagot

Instdmmer inte
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Q27: AT-organisationen pa min forvaltning ar konsekvent i sitt
handlande.

Answered: 171  Skipped: 2

ANSWER CHOICES RESPOMNSES

Instammer helt 42.11% 72
Instammer delvis 38.01% 65
Instdmmer nagot 14.62% 25
Instammer inte alls 5.26% g
TOTAL 171
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Q28: AT-chefen pa min forvaltning ar tydlig i sin kommunikation

Answered: 172  Skipped: 1

Instémmer helt

Instammer
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Instdmmer nagot

Instdmmer inte
alls
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Q28: AT-chefen pa min forvaltning ar tydlig i sin kommunikation

Answered: 172  Skipped: 1

ANSWER CHOICES RESPOMNSES

Instammer helt 53.49% 92
Instammer delvis 27.91% AR
Instdmmer nagot 11.05% 19
Instdmmer inte alls 7.56% 13
TOTAL 172
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Q29: AT-organisationen pa min forvaltning ar tydlig i sin
kommunikation.

Answered: 171  Skipped: 2

Instémmer helt
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delvis

Instdmmer nagot

Instdmmer inte
alls
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Q29: AT-organisationen pa min forvaltning ar tydlig i sin
kommunikation.

Answered: 171  Skipped: 2

ANSWER CHOICES RESPOMNSES

Instammer helt 38.01% 65
Instammer delvis 42.69% 73
Instdmmer nagot 14.62% 25
Instdmmer inte alls 4.68% a
TOTAL 171
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Q30: AT malen ar mojliga att uppna.

Answered: 172  Skipped: 1
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Instammer
delvis
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Q30: AT malen ar mojliga att uppna.

Answered: 172  Skipped: 1

ANSWER CHOICES RESPOMNSES

Instammer helt 55.23% 95
Instammer delvis 36.05% 62
Instdmmer nagot 7.56% 13
Instdmmer inte alls 1.16% i
TOTAL 172
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Q31: Du som har arbetat som AT-lakare mer an ett ar, har du haft
medarbetarsamtal och Il6nesamtal under den I6pande AT-tiden?

Answered: 104 Skipped: 69

Ja

NEj _
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Q31: Du som har arbetat som AT-lakare mer an ett ar, har du haft
medarbetarsamtal och Il6nesamtal under den I6pande AT-tiden?

Answered: 104 Skipped: 69

ANSWER CHOICES RESPONSES
Ja 62.50% 65
Nej 37.50% 39
TOTAL 104
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Q32: Jag har haft nattjour vid ett eller flera tillfallen?

Answered: 173 Skipped: 0

NEj -
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Q32: Jag har haft nattjour vid ett eller flera tillfallen?

Answered: 173 Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES
Ja 87.28% 151
Nej 12.72% 22
TOTAL 173
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Q33: Om ja paforegaende fraga — har du fatt det stod du behover?

Answered: 152 Skipped: 21
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Q33: Om ja paforegaende fraga — har du fatt det stod du behover?

Answered: 152 Skipped: 21

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ja 95.39% 145
Nej 4.61% 7
TOTAL

152

Powered by ("\; SurveyMonkey



Q36: Vilket sammanfattande betyg vill du ge din AT?

Answered: 173 Skipped: 0

Mycket bra

Mycket daligt
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Q36: Vilket sammanfattande betyg vill du ge din AT?

Answered: 173 Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES

Mycket bra 31.21% 54
Bra 38.73% a7
Ganska bra 23.12% 40
Ganska daligt 4.05% 7
Daligt 2.31% 4
Mycket daligt 0.58% 1
TOTAL 173
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Q37: Skulle du rekommendera andra sokande att gora AT vid
"ditt” sjukhus?

Answered: 172  Skipped: 1
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Q37: Skulle du rekommendera andra sokande att gora AT vid
"ditt” sjukhus?

Answered: 172  Skipped: 1

ANSWER CHOICES RESPONSES
Ja £86.63% 149
Nej 13.37% 23
TOTAL 172
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(medlcmavsnlttet) Fraga 38 46Introdukt|onen t|II medlcmavsnlttet
var?

Answered: 167 Skipped: 6

Mycket bra

Ganska bra

Ganska dalig

Mycket dalig

Jag har inte
bdrjat...
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(medicinavsnittet). Fraga 38 46Introdukt|onen t|II medlcmavsnlttet
var?

Answered: 167 Skipped: 6

ANSWER CHOICES RESPOMNSES

Mycket bra 39.52% 66
Ganska bra 36.53% 61
Ganska dilig 10.18% 17
Mycket dalig 7.78% 13
Jag har inte borjat medicinavsnittet 5.99% 10
TOTAL 167
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Q39: Jag har blivit tilldelad en klinisk handledare under
medicinavsnittet?

Answered: 163 Skipped: 10
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Q39: Jag har blivit tilldelad en klinisk handledare under
medicinavsnittet?

Answered: 163 Skipped: 10

ANSWER CHOICES RESPONSES
Ja 84.66% 138
Nej 15.34% 25
TOTAL 163
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Q40: Du som har svarat Ja pa foregaende fraga — har din kliniske
handledare haft betydelse for vad du fatt ut av din tjanstgoring?

Answered: 143 Skipped: 30

Ja

NEj _
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Q40: Du som har svarat Ja pa foregaende fraga — har din kliniske
handledare haft betydelse for vad du fatt ut av din tjanstgoring?

Answered: 143 Skipped: 30

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ja 44.76% 64
Mej 55.24% 79
TOTAL 143
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finns tillrackligt manga lakare med relevant kompetens for att jag
ska fa adekvat klinisk handledning?

Answered: 161 Skipped: 12
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finns tillrackligt manga lakare med relevant kompetens for att jag
ska fa adekvat klinisk handledning?

Answered: 161 Skipped: 12

ANSWER CHOICES RESPONSES
Ja 86.34% 139
Nej 13.66% 22
TOTAL 161
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Q42: Klinisk handledning och stdd under medicinavsnittet — jag
far hjalp och stéd av mer erfarna kollegor?

Answered: 161 Skipped: 12

NEj .
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Q42: Klinisk handledning och stdd under medicinavsnittet — jag
far hjalp och stod av mer erfarna kollegor?

Answered: 161 Skipped: 12

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ja 89.44% 144
Nej 10.56% 17
TOTAL 161
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Q43: Hur har stodet fran 6vriga medarbetare fungerat?

Answered: 160 Skipped: 13
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Ganska bra
Ganska daligt
Mycket daligt
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Q43: Hur har stodet fran 6vriga medarbetare fungerat?

Answered: 160 Skipped: 13

ANSWER CHOICES RESPONSES

Mycket bra 47.50% 76
Ganska bra 43.75% 70
Ganska daligt 6.25% 10
Mycket daligt 2.50% 4
TOTAL 160
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frl-kobplas frcé;l-dve-n kllnlska- tjans-tdbﬁr;;]\en fovr'att delta |
undervisningen)?

Answered: 161 Skipped: 12

NEj .
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frl-kop-)plas frcéa dén kllnlska- tjans-tg-aﬁrvl-g\en fovrvatt delta |
undervisningen)?

Answered: 161 Skipped: 12

ANSWER CHOICES RESPONSES
Ja 88.20% 142
Nej 11.80% 19
TOTAL 161
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Q45: Har du tagit initiativ till att bli bedomd och till att fa
aterkoppling pa din kompetens under medicinavsnittet?

Answered: 161 Skipped: 12
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Q45: Har du tagit initiativ till att bli bedomd och till att fa
aterkoppling pa din kompetens under medicinavsnittet?

Answered: 161 Skipped: 12

ANSWER CHOICES RESPONSES
Ja 86.34% 139
Nej 13.66% 22
TOTAL 161

Powered by n SurveyMonkey



Q46: Sammanvagd beddmning av medicinavsnittet?

Answered: 161 Skipped: 12
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Q46: Sammanvagd beddmning av medicinavsnittet?

Answered: 161 Skipped: 12

ANSWER CHOICES RESPONSES

Mycket bra 46.58% 75
Ganska bra 37.27% 50
Ganska daligt 12.42% 20
Mycket daligt 3.73% 5
TOTAL 161
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Q47: Fragor gallande opererande specialiteter (kirurgiavsnittet).
Fraga 47-55Introduktionen till kirurgiavsnittet var?

Answered: 162 Skipped: 11

Mycket bra
Ganska bra
Ganska dalig

Mycket dalig

Jag har inte
bdrjat...
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Q47: Fragor gallande opererande specialiteter (kirurgiavsnittet).
Fraga 47-55Introduktionen till kirurgiavsnittet var?

Answered: 162 Skipped: 11

ANSWER CHOICES RESPONSES
Mycket bra 22.22% 36
Ganska bra 38.27% 62
Ganska dalig 18.52% 30
Mycket dalig 10.49% 17
Jag har inte barjat kirurgiavsnittet 10.49% 17
TOTAL 162

Powered by ("\; SurveyMonkey



Q48: Jag har blivit tilldelad en klinisk handledare under
Kirurgiavsnittet?

Answered: 147 Skipped: 26
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Q48: Jag har blivit tilldelad en klinisk handledare under
Kirurgiavsnittet?

Answered: 147 Skipped: 26

ANSWER CHOICES RESPONSES
Ja 83.67% 123
Nej 16.33% 24
TOTAL 147

Powered by ("\; SurveyMonkey



Q49: Du som har svarat Ja pa foregaende fraga — har din kliniske
handledare haft betydelse for vad du fatt ut av din tjanstgoring?

Answered: 126  Skipped: 47

Ja

NEj _
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Q49: Du som har svarat Ja pa foregaende fraga — har din kliniske
handledare haft betydelse for vad du fatt ut av din tjanstgoring?

Answered: 126  Skipped: 47

ANSWER CHOICES RESPONSES
Ja 41.27% 52
Nej 58.73% 74
TOTAL 126

Powered by n SurveyMonkey
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anns tlllrackllgt manga lakare med relevant kompetens for atﬂag
ska fa adekvat klinisk handledning?

Answered: 145 Skipped: 28

Ja
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finns tillrackligt manga lakare med relevant kompetens for att jag
ska fa adekvat klinisk handledning?

Answered: 145 Skipped: 28

ANSWER CHOICES RESPONSES
Ja 74.48% 108
Nej 25.52% 37
TOTAL 145

Powered by n SurveyMonkey



Q51: Klinisk handledning och stod under kirurgiavsnittet —jag far
hjalp och stdéd av mer erfarna kollegor?

Answered: 146  Skipped: 27

NEj -

0% 10% 0% 30% 40% 50% 0% TO% 0% 0% 100%
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Q51: Klinisk handledning och stod under kirurgiavsnittet —jag far
hjalp och stod av mer erfarna kollegor?

Answered: 146  Skipped: 27

ANSWER CHOICES RESPONSES
Ja 82.88% 121
Nej 17.12% 25
TOTAL 146

Powered by n SurveyMonkey



Q52: Hur har stodet fran ovriga medarbetare fungerat?

Answered: 146  Skipped: 27

Mycket bra

Ganska bra
Ganska daligt
Mycket daligt
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Q52: Hur har stodet fran 6vriga medarbetare fungerat?

Answered: 146  Skipped: 27

ANSWER CHOICES RESPONSES

Mycket bra 34.25% 50
Ganska bra 52.05% 76
Ganska daligt 11.64% 17
Mycket daligt 2.05% 3
TOTAL 146
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frl-kop-)plas frcé;l-dve-n kllnls-lgéctlj-;r-léfgorlngen for att delta |
undervisningen)?

Answered: 144 Skipped: 29
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frl-kop-)plas frcéa dén kllnls;lgéctljgﬁéféarvl-n\geh fovr atf delta |
undervisningen)?

Answered: 144 Skipped: 29

ANSWER CHOICES RESPONSES
Ja 75.69% 109
Nej 24.31% 35
TOTAL Lad
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Q54: Har du tagit initiativ till att bli bedomd och till att fa

rs==

Answered: 146  Skipped: 27
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Q54: Har du tagit initiativ till att bli bedomd och till att fa

rs==

Answered: 146  Skipped: 27

ANSWER CHOICES RESPONSES
Ja 78.08% 114
Nej 21.92% 32
TOTAL 146

Powered by n SurveyMonkey



Q55: Sammanvagd beddmning av kirurgiavsnittet?

Answered: 145 Skipped: 28

Mycket bra

Ganska bra

Ganska daligt

Mycket daligt
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Q55: Sammanvagd beddmning av kirurgiavsnittet?

Answered: 145 Skipped: 28

ANSWER CHOICES

Mycket bra
Ganska bra
Ganska daligt

Mycket daligt
TOTAL
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RESPONSES

31.72% 46
40.69% 59
21.38% 31
6.21% 9

145



Q56: Fragor gallande psykiatri (psykiatriavsnittet). Fraga 56-
64Introduktionen till psykiatriavsnittet var?

Answered: 149 Skipped: 24

Mycket bra
Ganska bra
Ganska dalig

Mycket dalig

Jag har inte
bdrjat...
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Q56: Fragor gallande psykiatri (psykiatriavsnittet). Fraga 56-
64Introduktionen till psykiatriavsnittet var?

Answered: 149 Skipped: 24

ANSWER CHOICES RESPONSES
Mycket bra 42.28% 63
Ganska bra 20.81% 31
Ganska dilig 3.36% 5
Mycket dalig 2.01% 3
Jag har inte bérjat psykaitriavsnittet 31.54% 47
TOTAL 149

Powered by ("\; SurveyMonkey



Q57: Jag har blivit tilldelad en klinisk handledare under
psykiatriavsnittet?

Answered: 102 Skipped: 71
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Q57: Jag har blivit tilldelad en klinisk handledare under
psykiatriavsnittet?

Answered: 102 Skipped: 71

ANSWER CHOICES RESPONSES
Ja 83.33% 85
Nej 16.67% 17
TOTAL 102

Powered by n SurveyMonkey



Q58: Du som har svarat Ja pa foregaende fraga — har din kliniske
handledare haft betydelse for vad du fatt ut av din tjanstgoring?

Answered: 88 Skipped: 85
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Q58: Du som har svarat Ja pa foregaende fraga — har din kliniske
handledare haft betydelse for vad du fatt ut av din tjanstgoring?

Answered: 88 Skipped: 85

ANSWER CHOICES RESPONSES
Ja 67.05% 59
Nej 32.95% 29
TOTAL 88

Powered by n SurveyMonkey



finns tillrackligt manga lakare med relevant kompetens for att jag
ska fa adekvat klinisk handledning?

Answered: 101  Skipped: 72
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finns t|IIrackI|gt manga Iakare med relevant kompetens for att jé.g
ska fa adekvat klinisk handledning?

Answered: 101  Skipped: 72

ANSWER CHOICES RESPONSES
Ja 89.11% 90
Nej 10.89% 11
TOTAL 101

Powered by n SurveyMonkey



Q60: Klinisk handledning och stdd under psykiatriavsnittet — jag
far hjalp och stéd av mer erfarna kollegor?

Answered: 101  Skipped: 72
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Q60: Klinisk handledning och stdd under psykiatriavsnittet — jag
far hjalp och stod av mer erfarna kollegor?

Answered: 101  Skipped: 72

ANSWER CHOICES RESPONSES
Ja 93.07% 94
Nej 6.93% 7
TOTAL 101

Powered by n SurveyMonkey



Q61: Hur har stodet fran ovriga medarbetare fungerat?

Answered: 101  Skipped: 72

Mycket bra

Ganska bra

Ganska daligt

Mycket daligt
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Q61: Hur har stodet fran 6vriga medarbetare fungerat?

Answered: 101  Skipped: 72

ANSWER CHOICES RESPONSES

Mycket bra 60.40% a1
Ganska bra 31.68% 27
Ganska daligt 7.92% a
Mycket daligt 0.00% 0
TOTAL 101
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frikopplas frén den kliniska tjanstgoringen for att delta i
undervisningen)?

Answered: 99 Skipped: 74
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frl-kop-)plas fran dén kliniska tjanstgorlngen for att d.eltal
undervisningen)?

Answered: 99  Skipped: 74

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ja 93.94% a3
Nej 6.06% 6
TOTAL
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Q63: Har du tagit initiativ till att bli bedomd och till att fa
aterkoppling pa din kompetens under psykiatriavsnittet?

Answered: 99 Skipped: 74
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Q63: Har du tagit initiativ till att bli bedomd och till att fa
aterkoppling pa din kompetens under psykiatriavsnittet?

Answered: 99  Skipped: 74

ANSWER CHOICES RESPONSES
Ja 80.81% 80
Nej 19.19% 19
TOTAL 99

Powered by n SurveyMonkey



Q64: Sammanvagd beddmning av psykiatriavsnittet?

Answered: 100 Skipped: 73
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Ganska bra

Ganska daligt

Mycket daligt I

0% 10% 0% 30% 40% 50% 0% TO% 0% 0% 100%

Powered by ¢*p SurveyMonkey:



Q64: Sammanvagd beddmning av psykiatriavsnittet?

Answered: 100 Skipped: 73

ANSWER CHOICES RESPONSES

Mycket bra 63.00% 53
Ganska bra 25.00% 25
Ganska daligt 8.00% B8
Mycket daligt 4.00% 4
TOTAL 100

Powered by ("\; SurveyMonkey



Q65: Fragor gallande allmanmedicin (allmanmedicinavsnittet).
Fraga 65-73.Introduktionen till allmanmedicinavsnittet var.

Answered: 135 Skipped: 38

Mycket bra
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Mycket dalig
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Q65: Fragor gallande allmanmedicin (allmanmedicinavsnittet).
Fraga 65-73.Introduktionen till allmanmedicinavsnittet var.

Answered: 135 Skipped: 38

ANSWER CHOICES RESPONSES

Mycket bra 22.22% 30
Ganska bra 12.59% 17
Ganska dilig 7.41% 10
Mycket dalig 0.74% 1
Jag har inte barjat allmanmedicinavsnittet 57.04% 77
TOTAL 135

Powered by ("\; SurveyMonkey



Q66: Jag har blivit tilldelad en klinisk handledare under
allmanmedicinavsnittet?

Answered: 64 Skipped: 109
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Q66: Jag har blivit tilldelad en klinisk handledare under
allmanmedicinavsnittet?

Answered: 64 Skipped: 109

ANSWER CHOICES RESPONSES
Ja 96.88% 62
Nej 3.13% 2
TOTAL 64
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Q67: Du som har svarat Ja pa foregaende fraga — har din kliniske
handledare haft betydelse for vad du fatt ut av din tjanstgoring?

Answered: 58 Skipped: 115
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Q67: Du som har svarat Ja pa foregaende fraga — har din kliniske
handledare haft betydelse for vad du fatt ut av din tjanstgoring?

Answered: 58 Skipped: 115

ANSWER CHOICES RESPONSES
Ja £89.66% 52
Nej 10.34% 6
TOTAL 58

Powered by n SurveyMonkey



det finns tillrackligt m&nga lakare med relevant kompetens fér att
jag ska fa adekvat klinisk handledning?

Answered: 58 Skipped: 115
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det finns tillrackligt manga lakare med relevant kompetens for att
jag ska fa adekvat klinisk handledning?

Answered: 58 Skipped: 115

ANSWER CHOICES

RESPONSES

Ja 94.83% 5
Nej 5.17% 3
TOTAL

58

Powered by n SurveyMonkey



Q69: Klinisk handledning och stdd under allmanmedicinavsnittet —
jag far hjalp och stod av mer erfarna kollegor?

Answered: 58 Skipped: 115
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Q69: Klinisk handledning och stdd under allmanmedicinavsnittet —
jag far hjalp och stod av mer erfarna kollegor?

Answered: 58 Skipped: 115

ANSWER CHOICES RESPONSES
Ja 98.28% 57
Nej 1.72% 1
TOTAL 58

Powered by n SurveyMonkey



Q70: Hur har stodet fran évriga medarbetare fungerat?

Answered: 58 Skipped: 115
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Ganska bra

Ganska dalig

Mycket dalig
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Q70: Hur har stodet fran évriga medarbetare fungerat?

Answered: 58 Skipped: 115

ANSWER CHOICES RESPONSES

Mycket bra 70.69% 41
Ganska bra 25.86% 15
Ganska dalig 3.45% 2
Mycket dalig 0.00% 0
TOTAL 58
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frl-kobplas frcé;l-dve-n kllnlska tjan:stgorlnéén for att delta |
undervisningen)?

Answered: 57 Skipped: 116

0% 10% 0% 30% 40% 50% 0% TO% 0% 0% 100%

Powered by ¢*p SurveyMonkey:



undervisningen)?

Answered: 57 Skipped: 116

ANSWER CHOICES
Ja

Mej

TOTAL
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1.75%
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Q72: Har du tagit initiativ till att bli bedémd och till att fa
aterkoppling pa din kompetens under allmanmedicinavsnittet?

Answered: 57 Skipped: 116
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Q72: Har du tagit initiativ till att bli bedémd och till att fa
aterkoppling pa din kompetens under allmanmedicinavsnittet?

Answered: 57 Skipped: 116

ANSWER CHOICES RESPONSES
Ja 89.47% 51
Nej 10.53% 6
TOTAL 57
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Q73: Sammanvagd beddmning av allmanmedicinavsnittet?

Answered: 56  Skipped: 117

MkaEt " _
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Q73: Sammanvagd beddmning av allmanmedicinavsnittet?

Answered: 56  Skipped: 117

ANSWER CHOICES RESPONSES

Mycket bra 73.21% a1
Ganska bra 21.43% 12
Ganska daligt 5.36% 3
Mycket daligt 0.00% 0
TOTAL 56
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separat tjanstgoring pa akutmottagning/akutklinik.Introduktionen
till akuttjanstgoringen var.

Answered: 68 Skipped: 105
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Ganska bra
Ganska dalig
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Separat tJanstgorlng pa akutmottagnlng/akutklln|k Introduktlonen
till akuttjanstgoringen var.

Answered: 68 Skipped: 105

ANSWER CHOICES RESPOMNSES

Mycket bra 45.59% 31
Ganska bra 36.76% 25
Ganska dalig 16.18% 11
Mycket dalig 1.47% 1
TOTAL 68

Powered by ("\; SurveyMonkey



Q75: Jag har blivit tilldelad en klinisk handledare under
akuttjanstgoringen?

Answered: 68 Skipped: 105
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Q75: Jag har blivit tilldelad en klinisk handledare under
akuttjanstgoringen?

Answered: 68 Skipped: 105

ANSWER CHOICES RESPONSES
Ja 58.82% 40
Nej 41.18% 28
TOTAL 68
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Q76: Du som har svarat Ja pa foregaende fraga — har din kliniske
handledare haft betydelse for vad du fatt ut av din tjanstgoring?

Answered: 43  Skipped: 130
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Q76: Du som har svarat Ja pa foregaende fraga — har din kliniske
handledare haft betydelse for vad du fatt ut av din tjanstgoring?

Answered: 43  Skipped: 130

ANSWER CHOICES RESPONSES
Ja 65.12% 28
Nej 34.88% 15
TOTAL 43

Powered by n SurveyMonkey
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flnns tlllrackllgt m-anga Iakare med rel-evént kompetens for att jag
ska fa adekvat klinisk handledning?

Answered: 69 Skipped: 104
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flnns t|IIrackI|gt m-anga Iakare med rel-evént kompetens for att jag
ska fa adekvat klinisk handledning?

Answered: 69 Skipped: 104

ANSWER CHOICES RESPONSES
Ja 92.75% 64
Nej 7.25%

TOTAL 69
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Q78: Klinisk handledning och stdd under akuttjanstgdringen — jag
far hjalp och stéd av mer erfarna kollegor?

Answered: 69 Skipped: 104
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Powered by "™ SurveyMonkey-



Q78: Klinisk handledning och stdd under akuttjanstgdringen — jag
far hjalp och stéd av mer erfarna kollegor?

Answered: 69 Skipped: 104

ANSWER CHOICES RESPONSES
Ja 97.10% 67
Nej 2.90% 2
TOTAL 69

Powered by n SurveyMonkey



Q79: Hur har stodet fran évriga medarbetare fungerat?

Answered: 69 Skipped: 104
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Ganska bra
Ganska daligt
Mycket daligt
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Q79: Hur har stodet fran évriga medarbetare fungerat?

Answered: 69 Skipped: 104

ANSWER CHOICES RESPONSES

Mycket bra 56.52% 39
Ganska bra 31.88% 22
Ganska daligt 7.25% 5
Mycket daligt 4.35% 3
TOTAL 69
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undervisningen)?

Answered: 70 Skipped: 103
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frl-kop-)plas frcéadve-n kllnlé‘ka tjanstgorlngén\for att deI.ta| o

undervisningen)?

Answered: 70 Skipped: 103

ANSWER CHOICES RESPONSES
Ja 85.71% 60
Nej 14.29% 10
TOTAL 70
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Q81: Har du tagit initiativ till att bli bedémd och till att fa
aterkoppling pa din kompetens under akuttjanstgodringen?

Answered: 70 Skipped: 103
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Q81: Har du tagit initiativ till att bli bedomd och till att fa
aterkoppling pa din kompetens under akuttjanstgoringen?

Answered: 70 Skipped: 103

ANSWER CHOICES RESPONSES
Ja 88.57% 62
Nej 11.43% 8
TOTAL 70

Powered by n SurveyMonkey



Q82: Sammanvagd beddmning av akuttjdnstgdringen?

Answered: 71  Skipped: 102
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Q82: Sammanvagd beddmning av akuttjdnstgdringen?

Answered: 71  Skipped: 102

ANSWER CHOICES RESPONSES

Mycket bra 54.93% 39
Ganska bra 36.62% 26
Ganska daligt 5.63% 4
Mycket daligt 2.82% )
TOTAL 71
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